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Дорогой друг!

В этом году тебе предстоит сдавать Единый 
государственный экзамен по русскому языку. 

Подготовиться к нему тебе поможет данный 
образовательный ресурс. Его первый уровень 
представляет собой тренажёр, с помощью которого ты 
можешь вспомнить определённое правило из курса 
русского языка  и усовершенствовать свои умения и 
навыки. 

Второй уровень – проверочный тест по данной теме, за 
который ты получишь отметку. 

Надеемся, что эти занятия помогут тебе успешно 
подготовиться к ЕГЭ по русскому языку.

Желаем удачи!   

Перейти к тренажёру Перейти к тесту



Инструкция по работе с учебным тренажёром

1. Каждое задание имеет 4 варианта ответа. Ты должен 
выбрать один правильный.

2. Если ты выбрал правильный ответ, появится     
«плюс».

3. Если ты выбрал неверный ответ, появится «минус».

4. Переход к следующему заданию осуществляется по 
кнопке внизу.

Желаем удачи!
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1.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые? 
   На лугах(1) на которых (2)трава  (3) стояла в полный 
рост стеной(4) деревенские лошади больше не паслись.
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2.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые?
    В 19 веке в России между чинами титулярного 
советника и коллежского асессора (1) разверзалась 
бездна(2) мостом (3) через которую (4) служил 
университетский или полицейский диплом.
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3.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые? 
   Деревья (1) которые казались в темноте стеной(2) 
постепенно стали проступать в сумраке(3) и вершины 
их склонялись и шумели  под холодным ветром.
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4.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые?
   На земле нет пустых уголков(1) в которые(2) не 
пробиралась бы жизнь(3) потому что там (4)где не 
может жить одно существо, может жить другое.
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5.На месте каких цифр в данном предложении 
должны быть запятые?
   Когда я прохожу мимо лесов(1) которые спас от 
порубки(2) или(3)когда слышу (4) как шумит лес, я 
осознаю (5)что климат немножко в моей власти.
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6.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые?
   Нет той силы(1) которая (2) позволила бы покинуть
(3) родные края. 
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7. В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые? 
  Женя обошла сарай(1) через дырявую крышу(2) 
которого разбегались во все стороны(3) тонкие 
верёвочные провода. 
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8.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые? 
Туча(1) которая (2)висела над лесом(3) постепенно 
стала уплывать на север. 
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9.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые? 
Там(1) где (2) раньше было устье реки(3) тропа 
взбирается на гору. 
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10.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые?
   Поезд(1) в котором (2)ехал брат (3) пришёл на вокзал 
ранним утром



Как ты оцениваешь свою работу 
на тренажёре?

Знания отличные! Перехожу к тесту!



Инструкция по работе с тестом

1. Проверочный тест состоит из 10 заданий. Каждое задание 
имеет 4 варианта ответа, один из которых - правильный.

2. Прежде чем нажимать переключатель хорошо подумай, 
потому что, ответив, ты перейдёшь к следующему вопросу и 
не сможешь внести изменения в свой ответ.

3. Чтобы узнать свой результат, нажми на кнопку «Результат». 
Ты увидишь общее число верных ответов, отметку за тест и 
таблицу результатов по каждому вопросу.

4. Ты можешь просмотреть свои ошибки, нажав на 
соответствующую кнопку. Переход от слайда к слайду в 
режиме просмотра ошибок важно производить по кнопкам в 
нижнем правом углу слайда. 

5. Если хочешь повторить тест, то обнули результат (кнопка 
«Сброс результатов») и нажми на кнопку «Повторить тест».  
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1.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые? 
   История – это наука(1) которая (2)изучает развитие 
(3)человеческого общества. 
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2.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые?
Там (1) где кончался лесок (2)и начиналась поляна(3) 
ярко-зелёной оградой стояли бойкие задорные кусты 
тёрна (4) и крушины. 
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3.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые?
Давно уже поспела клубника(1) лакомиться 
которой (2) позволяли нам  (3)вдоволь.
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4.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые?
Однажды под вечер(1) когда (2) солнце уже село(3) в 
посёлок приехали незнакомые люди (4) из города. 

 



5.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые? 
 Он медленно шёл (1)по широкой аллее(2) что (3)вела 
от площадки дома в дебри парка. 
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6.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые? 
   А кругом(1) куда пойдёшь  (2)иль взглянешь (3) 
только степь (4)да синий дым… 
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7.В каком варианте ответа указаны все цифры, 
на месте которых должны стоять запятые?          
На месте том (1) где(2) в гору поднимается 
дорога (3) три сосны стоят.
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8.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые?

Я тот (1)которому (2) внимала ты(3)в полуночной 
тишине...
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9.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые?
  Комната (1) в которую (2)вступил Иван Иванович 
(3) была совершенно пуста.
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10.В каком варианте ответа указаны все цифры, на 
месте которых должны стоять запятые?
   «Барство дикое»(1) несовместимо со свободой(2) 
гимн(З) которой(4) прозвучал уже в ранних стихах 
Пушкина
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Подведём итоги

Верных ответов Отметка

Просмотр ошибок
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10


